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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εσωτερικών,  Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 
Θέμα: Σοβαρά προβλήματα στη λειτουργία της κλειστής αίθουσας προπονήσεων στο 
Δημοτικό Στάδιο Διδυμότειχου 
 
 

Τα τελευταία χρόνια τόσο στο Διδυμότειχο, καθώς και σε ολόκληρη την ΠΕ Έβρου, 

επικρατεί μία εκρηκτική κατάσταση στον χώρο του αθλητισμού, για αθλητές, προπονητές 

και όλους όσους προσπαθούν να έχουν ενεργή εμπλοκή βοηθώντας όπως μπορούν. 

 Πρόσφατο “κρούσμα” οι απαράδεκτες εικόνες που έχουν δει το φως της δημοσιότητας 

στις 21 Οκτωβρίου που δείχνουν έφηβο αθλητή να αθλείται μες στην νύχτα υπό το φως 

των προβολέων των αυτοκινήτων. Η αιτία είναι ότι τον περασμένο Ιούλιο άγνωστοι 

έκλεψαν το καλώδιο ηλεκτροδότησης της αίθουσας προπονήσεων στο κλειστό 

γυμναστήριο του Δημοτικού Σταδίου και ακόμα η ηλεκτροδότηση, παρά τις συνεχείς 

διαβεβαιώσεις των τοπικών Αρχών, δεν έχει αποκατασταθεί. Έτσι αθλητές και προπονητές 

αναγκάζονται να βγαίνουν έξω από το στάδιο και με φώτα αυτοκινήτου να φωτίζουν το 

σημείο για να προπονούνται.  

Δεν είναι το πρώτο συμβάν που βλέπει το φως της δημοσιότητας όσον αφορά την 
κατάσταση των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δημοτικού Σταδίου Διδυμότειχου. Τον Μάιο 
του 2023 και πάλι το κλειστό Δημοτικό γυμναστήριο έμεινε χωρίς ρεύμα και νερό, αφού δεν 
πληρώθηκε ο λογαριασμός του ρεύματος. Το δε γήπεδο είναι ένα απέραντο εργοτάξιο και 
για δεύτερη χρονιά είναι εκτός χρήσης.  

Παράλληλα το κλειστό γυμναστήριο είναι παλιό και οι εγκαταστάσεις του 
απαρχαιωμένες. 

Ο αθλητισμός αποτελεί βασικό παράγοντα ευζωίας αλλά και λόγο ύπαρξης, ειδικά σε 
μια δύσκολη περιοχή όπως το Διδυμότειχο, καθώς δίνει διέξοδο στους νέους και τους 
επιτρέπει να αναπτύξουν δεξιότητες, να κοινωνικοποιηθούν, να λειτουργούν ομαδικά, να 
μοιραστούν σκέψεις και προβληματισμούς. 

Η ανάπτυξη συνολικά του αθλητισμού στη χώρα μας δεν μπορεί να στηριχτεί 
αποκλειστικά στις τσέπες των αθλητών και των οικογενειών τους ή να εξαρτάται από τις 
οικονομικές διαθέσεις των χορηγών. Το ότι ακόμη χιλιάδες αθλητικοί σύλλογοι επιβιώνουν 
οφείλεται στην προσπάθεια των ανθρώπων των σωματείων (παραγόντων, προπονητών, 
οικογενειών και αθλουμένων). 

Ο αθλητισμός είναι οξυγόνο, ανάγκη για τους πολλούς και δεν έχει καμία σχέση με τον 
εμπορευματοποιημένο αθλητισμό, μετατρέποντας τον τελικά σε πολυτέλεια για τους 
λίγους. Οι ευθύνες βαραίνουν διαχρονικά τις κυβερνήσεις που έχουν φέρει σε αυτή την 
τραγική κατάσταση τον ερασιτεχνικό αθλητισμό.  
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ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί σε ποιες επείγουσες ενέργειες θα προβεί η κυβέρνηση, 

για:  
 
- Να αποκατασταθεί άμεσα η ηλεκτροδότηση της κλειστής αίθουσας προπονήσεων στο 

Δημοτικό Στάδιο Διδυμότειχου. 
 
- Να προχωρήσει επιτέλους η συντήρηση και η ανανέωση του εξοπλισμού της κλειστής 

αίθουσας προπονήσεων στο Δημοτικό Στάδιο Διδυμότειχου. 
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